
 2020年度1Q・2Q・前期授業改善アンケート　設問別回答率分布表（経年集計）

履修者数：　19822　名  　　※対前年　-　465　名

回答者数：　4259　名　（回答率：　21.5　％）  　　※対前年　-　1471　名　（前年度回答率：　42.9％） そう思う
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1 授業を評価できるだけの出席を行いましたか。 3747 392 87 26 6 4258 4.84 6742 810 211 58 69 7890 4.79

88.0% 9.2% 2.0% 0.6% 0.1% 85.4% 10.3% 2.7% 0.7% 0.9%

2 授業を意欲的に受講しましたか。 2999 1015 180 54 11 4259 4.63 5354 1880 439 144 73 7890 4.56

70.4% 23.8% 4.2% 1.3% 0.3% 67.9% 23.8% 5.6% 1.8% 0.9%

3 予習復習、課題など、授業外学習を行いましたか。 2560 1324 293 64 17 4258 4.49 3872 2151 1155 434 278 7890 4.13

60.1% 31.1% 6.9% 1.5% 0.4% 49.1% 27.3% 14.6% 5.5% 3.5%

4 シラバスは具体的でわかりやすかったですか。 2044 1511 617 60 26 4258 4.29 4069 2279 1233 191 118 7890 4.27

48.0% 35.5% 14.5% 1.4% 0.6% 51.6% 28.9% 15.6% 2.4% 1.5%

5 授業はシラバスの授業計画に沿って進められましたか。 2169 1447 572 51 20 4259 4.34 4416 2112 1105 157 96 7886 4.34

50.9% 34.0% 13.4% 1.2% 0.5% 56.0% 26.8% 14.0% 2.0% 1.2%

6 各回の授業のねらいやポイントは明確に示されていましたか。 2369 1371 342 134 42 4258 4.38 4540 2140 771 277 160 7888 4.35

55.6% 32.2% 8.0% 3.1% 1.0% 57.6% 27.1% 9.8% 3.5% 2.0%

7 各回の授業がよく準備されていたと思いますか。 2624 1176 309 96 54 4259 4.46 5060 1876 649 193 111 7889 4.47

61.6% 27.6% 7.3% 2.3% 1.3% 64.1% 23.8% 8.2% 2.4% 1.4%

8 授業は定められた時刻に開始・終了していましたか。 2552 885 698 74 50 4259 4.37 5675 1525 459 149 80 7888 4.59

59.9% 20.8% 16.4% 1.7% 1.2% 71.9% 19.3% 5.8% 1.9% 1.0%

9 予習復習、課題についての具体的な指示はありましたか。 2830 1017 282 86 44 4259 4.53 4349 2003 1038 288 208 7886 4.27

66.4% 23.9% 6.6% 2.0% 1.0% 55.1% 25.4% 13.2% 3.7% 2.6%

10 課題について実際の取り組みの確認、または事後の解説や 2064 1242 588 246 119 4259 4.15 4031 2224 1093 331 207 7886 4.21

フィードバックが行われましたか。 48.5% 29.2% 13.8% 5.8% 2.8% 51.1% 28.2% 13.9% 4.2% 2.6%

11 教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 1886 1352 665 234 122 4259 4.09 3992 2190 958 435 312 7887 4.16

44.3% 31.7% 15.6% 5.5% 2.9% 50.6% 27.8% 12.1% 5.5% 4.0%

12 授業の進め方は、受講生の理解度を配慮したものでしたか。 1773 1332 792 230 131 4258 4.03 3840 2245 1086 431 286 7888 4.13

41.6% 31.3% 18.6% 5.4% 3.1% 48.7% 28.5% 13.8% 5.5% 3.6%

13 板書・パワーポイント・提示資料や配布物などはわかりやすい 2229 1302 475 175 78 4259 4.27 4269 2108 946 335 230 7888 4.25

ものでしたか。 52.3% 30.6% 11.2% 4.1% 1.8% 54.1% 26.7% 12.0% 4.2% 2.9%

14 教員は学生に対し公正に接していましたか。 2824 742 598 50 45 4259 4.47 5517 1489 622 136 124 7888 4.54

66.3% 17.4% 14.0% 1.2% 1.1% 69.9% 18.9% 7.9% 1.7% 1.6%

15 私語等が規制されて授業に集中できる環境でしたか。 2459 658 1088 18 35 4258 4.29 4551 1991 905 305 134 7886 4.33

57.8% 15.5% 25.6% 0.4% 0.8% 57.7% 25.2% 11.5% 3.9% 1.7%

16 授業は、一方的ではなく、学生が質問や発言をしやすくなる 1806 1068 1049 223 111 4257 3.99 3853 2042 1193 473 326 7887 4.09

ような工夫がされていましたか。 42.4% 25.1% 24.6% 5.2% 2.6% 48.9% 25.9% 15.1% 6.0% 4.1%

17 教員の熱意が感じられる授業でしたか。 2488 1200 441 85 45 4259 4.41 4954 1914 692 193 133 7886 4.44

58.4% 28.2% 10.4% 2.0% 1.1% 62.8% 24.3% 8.8% 2.4% 1.7%

18 授業時間外に教員への質問や相談ができるよう、時間帯や 2222 1240 637 103 57 4259 4.28 4000 2130 1258 288 211 7887 4.19

連絡方法など配慮はありましたか。 52.2% 29.1% 15.0% 2.4% 1.3% 50.7% 27.0% 16.0% 3.7% 2.7%

19 授業は、受講生の知的好奇心を刺激するような内容でしたか。 1961 1522 516 173 86 4258 4.20 4031 2311 974 311 258 7885 4.21

46.1% 35.7% 12.1% 4.1% 2.0% 51.1% 29.3% 12.4% 3.9% 3.3%

20 授業の到達目標に示されていた内容（知識や技能など）が身 1788 1834 434 141 62 4259 4.21 3836 2610 921 296 224 7887 4.21

についたと思いますか。 42.0% 43.1% 10.2% 3.3% 1.5% 48.6% 33.1% 11.7% 3.8% 2.8%
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